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Ügyfélszolgálatunk elérhetősége: 
E-mailben és telefonon hétköznaponként 09:00-tól 15:00 óráig | Személyesen a képzés szervezőjével előre egyeztetett 
időpontban. 2007 Kapos Kft.  Iroda: 1034 Budapest, Bécsi út 171. 2. emelet 4 

Pénztárkezelő és valutapénztáros 
PK 04124001 

 
A tanfolyam jellege: Programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés 
 
A képzés célja: A pénztárkezelő és valutapénztáros a pénzváltási tevékenységet végző hitelintézeti, illetve a 
pénzváltó közvetítői szakmában tevékenykedik. A fennálló eljárásoknak, hatályos jogszabályoknak és érvényes 
szabályzatoknak megfelelően elvégzi a valutaváltással kapcsolatos feladatokat, ellátja a pénztárkezelési teendőket, 
valamint a hazai és a külföldi fizetőeszközök vonatkozásában bankjegyfelismerést, forgalomképesség és valódiság 
tekintetében bankjegyvizsgálatot végez. Részt vesz a készpénzforgalom lebonyolításában, elszámolásában. 
Alkalmazza a valuta- és csekkváltás szabályait, a pénzmosás és terrorizmus finanszírozásának megelőzésével 
kapcsolatos intézkedéseket, a specifikált okmányismeretnek, a belső szabályozási mechanizmusnak, a 
bizonylatolásnak, a fogyasztói bejelentések és panaszok kezelésének értelmezését, végrehajtását és az eljárási 
szabályokat. 
 
A képzés óraszáma: 30 óra 
 
Beosztás: „A” csoport: szombat vagy vasárnap tantermi oktatás 9-15 óráig  
 
 
A képzés megkezdésének feltétele:   érettségi, betöltött 18. életév. 
 
A képzés kezdete:  az aktuális indulási dátumok megtalálhatók a weboldalunkon.  
 
A képzés helye:  1078 Budapest, Hernád utca 3. VIK Középiskola  
 
Követelménymodulok: Speciális ügyintézői feladatok ellátása, Bankjegyfelismerés, Bankjegy ismeret 

  
A képzés költsége:  56.000 Ft. 
 
A képzésben való részvétel feltétele az online jelentkezés, valamint a 30.000 Ft regisztrációs díj befizetése. 
(Ez az összeg jóváírásra kerül a képzés árából.) A befizetés történhet rózsaszín postai csekken címünkre, vagy a 2007 
Kapos Tréning Kft. számlaszámára: OTP Bank 11703006-25976779-00000000. Utaláskor kérjük adja meg a képzésre 
jelentkező nevét, valamint a képzés megnevezését. 
 
A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által 
kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára Állami Szakképző Centrumokban van lehetőség 
 
Képesítő vizsgára az hallgató  jelentkezhet, aki a tanulási eredmények mérésére szolgáló, a  képző hatáskörébe utalt 
programkövetelmény-modulok szakmai követelményeit külön-külön minimum 80%-os szinten teljesítette. 
 
A vizsgatevékenység megnevezése: 
A) Bankjegyismeret alkalmazása és hamis bankjegy felismerése 
B) Speciális ügyintézői feladatok ellátása    
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